



Возбуждено уголовное дело по факту смерти местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

13 апреля 2018 года в одно из медицинских учреждений города Орла был доставлен 47-летний местный житель с ножевым ранением брюшной полости. От полученных телесных повреждений мужчина скончался 15 апреля 2018 года.

Подозреваемого в совершенном преступлении удалось задержать по «горячим следам». Им оказался 33-летний житель Орловской области.

По данным следствия, подозреваемый 13 апреля 2018 года в процессе распития спиртных напитков в квартире своей сожительницы в городе Орле в ходе конфликта нанес потерпевшему удар ножом в область живота.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1217830>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области
